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   24 вересня 2015 р. у Миколаївській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів №17 відбулося
свято «Ми – за мир, ми – за спорт», присвячене Міжнародному дню миру, який
відзначається щорічно 21 вересня і є днем глобального припинення вогню і відмови від
насильства.
   
   Організатори заходу — Миколаївський обласний благодійний фонд « Індиго »,
Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва, під патронатом комісії «Жінки та спорт»
НОК України, за підтримки управління у справах сім'ї, дітей та молоді Миколаївської
міської ради.

      

   
   Вчитель фізичної культури ЗОШ №17 Кірик Олексій Леонідович під звуки маршу
запросив гостей та учнів до святкової зали. Свято розпочалося з музичного привітання
(школярі виконали пісню «Про Україну») і яскравого феєрверку.
   
   Ведуча свята, методист обласної бібліотеки для юнацтва Драгуновська Наталія,
запросила на сцену гостей: голову комісії «Жінки та спорт» НОК України, заслуженого
майстра спорту, багаторазову чемпіонку світу, бронзову призерку Олімпійських ігор у
Атланті Інгу Бабакову; членів комісії «Жінки та спорт» Національного Олімпійського
Комітету України у Миколаївській області Казакову Тетяну, Криницьку Ольгу та майстра
спорту з легкої атлетики Марину Карабузу.
   
   Інга Бабакова привітала всіх зі святом та подарувала шкільній бібліотеці книжки
спортивної тематики і календар на 2016 рік із зображенням спортсменів Миколаївщини.
   
   Голова благодійного фонду «Індиго» Ольга Криницька розповіла про велику кількість
проектів, реалізованих спільно з Миколаївською обласною бібліотекою для юнацтва за
підтримки управління у справах сім'ї, дітей та молоді Миколаївської міської ради, під
патронатом Комісії «Жінки та спорт» НОК України, і запропонувала дітям переглянути
документальний фільм «Чемпіони світу зі стрибків у висоту».
   
   Ведуча заходу запитала: «Чи нікого знайомого ви не впізнали у фільмі?». Піднялося
море рук, залунали вигуки: «Впізнали! Інгу Бабакову!». І посипалися запитання: «Коли ви
почали займатися спортом?», «Скільки років вже у спорті?», «На яких змаганнях
виступали?», «Скільки нагород маєте?»… Довго не відпускали школярі Інгу зі сцени.
Потім запитання «полетіли» молодій спортсменці Марині Карабузі: «З якого виду спорту
ви отримали звання майстра?», «Скільки ви років у спорті?» і багато-багато інших.
   
   Спортивну вікторину «Знавці олімпійського спорту» для учнів ЗОШ №17 провели
Тетяна Казакова та Ольга Криницька. Найбільше фішечок за правильні відповіді
отримали: Ковальов Максим (І місце), Паламарчук Настя (ІІ місце) і Бобер Ростислав (ІІІ
місце). Журі нагородило переможців дипломами і подарунками, всі учасники отримали
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заохочувальні призи.
   
   На завершення свята – музичний сюрприз від школярів, автографи від іменитих гостей
та спільне фото на згадку.
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